
КРИТЕРІЇ 

оцінювання знань і умінь студентів з навчальної дисципліни 

«Теорія та практика кримінально-правової кваліфікації» 
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Факультет адвокатури 

                                                                         2 курс магістратури 3-й семестр 
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Підсумковий 
(іспит) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Max – 60 балів 
(35 + 25) 
 

 
 
Min – 20 балів 
(для допуску 
до іспиту) 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Всього за результатами аудиторних (дистанційних) 

занять та самостійного вивчення студент може 

отримати максимум 60 балів (35 + 25): 

 

За результатами аудиторних (дистанційних) занять 

студент може отримати максимум 35 балів – по 5 

балів за кожне заняття. Враховується  

систематичність  та  активність роботи на лекціях, 

практичних заняттях, 

Критерії оцінювання: 

Відсутність на занятті – 0 балів. 

Присутність на занятті – 2 бали. 

Активна участь у занятті – від 3 до 5 балів. 

 
За результатами самостійного вивчення тем студент 

може отримати максимум 25 балів. 

Критерії оцінювання: 

    Надання опублікованих тез (статті) за однією чи 

декількома темами для самостійного вивчення – 25 

балів. 

       Max – 60 балів 

 

       Min – 20 балів 

 



 

 

 

   Надання узагальнення судової практики за єдиним 

реєстром судових рішень за однією чи декількома 

темами для самостійного вивчення – до 25 балів 

   Викладач  може  враховувати  бали  студента при 

написанні курсових робіт, докладів, підготовки ессе, 

рефератів тощо 

 

Теми для аудиторних занять: 

1) Поняття, принципи та підстави кримінально-правової кваліфікації.  

2) Кваліфікація за об’єктивними ознаками кримінального правопорушення.  

3) Кваліфікація за суб’єктивними ознаками кримінального правопорушення.  

4) Кваліфікація кримінального правопорушення з урахуванням стадії його вчинення.  

5) Кваліфікація кримінального правопорушення, вчиненого у співучасті.  

6) Кваліфікація множинності кримінальних правопорушень.  

7) Кваліфікація діяння, що не є кримінально-протиправним, та кваліфікація посткримінальної поведінки особи.  

 

 

                                                                                             ТЕМИ  

для самостійного вивчення з навчальної дисципліни 

«Теорія та практика кримінально-правової кваліфікації» 

в умовах дистанційної (змішаної) форми навчання 

1) Кваліфікація за наявності колізії кримінально-правових норм. 

2) Кваліфікація за наявності конкуренції кримінально-правових норм. 

3) Кваліфікація кримінального правопорушення, передбаченого бланкетною диспозицією. 

4) Кваліфікація кримінального правопорушення за наявності у нормі оціночної ознаки. 

5) Кваліфікації кримінального правопорушення, вчиненого за наявності кваліфікуючих та привілейованих ознак 

складу кримінального правопорушення. 

6) Неправильна кваліфікація. 



 

КРИТЕРІЇ 

оцінювання знань і умінь студентів  з навчальної дисципліни 
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Підсумковий контроль знань 

шляхом тестування 

Підсумковий контроль знань шляхом складання іспиту 

 

Порядок перерахування кількості 

балів за правільні відповіді на питання 

в екзаменаційні бали визначається 

наказом ректора університету 

     40 балів – оцінку «5» заслуговує студент, який виявив всебічне, 

систематичне і глибоке знання програмного матеріалу, бездоганно засвоїв 

основну літературу та знайомий з додатковою літературою з предмету, 

продемонстрував здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни та 

використання отриманих знань у практичній роботі, вміння ілюструвати 

теоретичні знання положеннями законодавчих актів, прикладами із судової 

практики, всі питання розкрив повно та без помилок. 

     35 балів  - оцінку «5» заслуговує студент, який всі питання розкрив досить 

повно, однак з незначною кількістю несуттєвих помилок у відповіді. 

     30 балів  - оцінку  «4» заслуговує студент, який виявив в достатній мірі 

повне   знання основного програмного матеріалу, засвоїв навчальну літературу 

з предмету та виявив вміння орієнтуватись в ній, показав системний характер 

знань при викладенні програмного матеріалу, проявив належні навички в 

ілюструванні теоретичних знань положеннями законодавчих актів, прикладами 

з практики, всі питання розкрив без помилок, однак є незначна неповнота у 

відповіді на питання.  

       25 балів  - оцінку «4» заслуговує студент, який всі питання розкрив досить 

повно, однак у відповіді є неточності, неповнота. 

       20 балів  - оцінку «3» заслуговує студент, який виявив певні (мінімальні) 



необхідні знання матеріалу, але допустив помилки, суттєві неточності у своїй 

відповіді, розкрив питання неповно. 

      15 балів - оцінку «3» заслуговує  студент, який не зміг відповісти на одне з 

питань екзаменаційного білету, але відповів на додаткові запитання з 

програмного матеріалу. 

       0 балів – оцінку «2» заслуговує студент, який виявив відсутність знань 

значної частини основного програмного матеріалу, допустив істотні помилки у 

своїй відповіді, значну неповноту в розкритті питань, студент, який не зумів 

відповісти на питання, виявив повне незнання програмного матеріалу. 

 

        Підсумкове оцінювання рівня знань студентів з навчальної дисципліни «Теорія та практика кримінально-правової 

кваліфікації» здійснюється на основі результатів поточного контролю (ПК) та підсумкового контролю знань студентів 

(ПКЗ) за 100-бальною шкалою.  

Сумарно за результатами поточного контролю студент може отримати бали у діапазоні від 0 до 60, ПКЗ – від 0 

до 40 балів. 

         Підсумковий контроль знань студентів з навчальної дисципліни «Теорія та практика кримінально-правової 

кваліфікації» проводиться у формі іспиту. До відомості обліку підсумкової успішності заносяться сумарні результати 

ПК та ПКЗ у балах.  

 Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни виставляється в залікову книжку відповідно до цієї шкали: 

Oцінка за 

шкалою 

ЕСТS 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Визначення Оцінка за 100- 

бальною шкалою 

A  5 ВІДМІННО - відмінне засвоєння та викладення програмного 

матеріалу, лише з незначною кількістю помилок 

90-100 

B  

4 

ДУЖЕ ДОБРЕ - вище середнього рівня, достатнє ґрунтовне знання 

матеріалу за відсутності суттєвих помилок 

80-89 



C ДОБРЕ - у цілому правильна відповідь з певною кількістю 

незначних помилок або неточностей  

75-79 

D   

3 

ЗАДОВІЛЬНО - непогано, але зі значною кількістю недоліків 70-74 

E ДОСТАТНЬО - відповідь задовольняє мінімальним критеріям 60-69 

FX  

2 

НЕЗАДОВІЛЬНО- суттєві  прогалини  в  знаннях  по значній 

кількості програмного матеріалу, наявність істотних помилок при 
відповіді на іспиті, потрібна додаткова  підготовка  для  засвоєння  

дисципліни  і перескладання іспиту. 

35-59 

F                       НЕЗАДОВІЛЬНО – відсутність знань по значній частині основного програмного 
матеріалу                значній частині основного програмного матеріалу, значній частині основного програмного 

неможливість продовження навчання без       проходження  

повторного курсу з дисципліни 

1-34 

 

Завідувач кафедри                                                                                             проф. Тютюгін В.І. 


